

Program **Erasmus+** pro studenty prezenčního i kombinovaného studia na UK FTVS nabízí **studijní pobyty** na zahraniční vysokoškolské instituci v programové nebo partnerské zemi v délce 3-12 měsíců, opakovaně na každé úrovni studia, více viz <http://www.cuni.cz/UK-6709.html>, realizované výhradně na základě platných dohod, dle Opatření rektora č. 34/2015 (<http://www.cuni.cz/UK-6868.html>).

### **STUDIJNÍ POBYTY**

Referentka: Ing. Dana Basařová, [basarova@ftvs.cuni.cz](mailto:basarova@ftvs.cuni.cz), přízemí, č. dveří H063

**Uchazeči o studijní pobyty** realizované **v akademickém roce 2016/2017** mohli přihlášky do online aplikace Univerzity Karlovy, <http://www.cuni.cz/UK-39.html>, zakládat v předchozích termínech. Další zájemci mohou přihlášky na neobsazená místa podávat **do 15. 9. 2016**. Pro úspěšné splnění pobytu v zahraničí je třeba splnit jisté podmínky a učinit určité kroky.

Základní podmínky:

- Podat přihlášku, odevzdat motivační dopis
- Absolvovat výběrové řízení
- Dopracovat požadovanou dokumentaci, získat nezbytné podpisy (viz níže)
- Studovat v zahraničí
- Splnit požadavky po návratu

Jednotlivé kroky:

- 1) **Výběr univerzity.** Doporučujeme vybírat si univerzity, které nabízejí předměty, jež vhodně zapadají do studijního plánu na domácí fakultě. Je nezbytné si projit informace, které nabízí zahraniční instituce, zjistit si nabídku předmětů, harmonogram roku, podmínky. Poradit mohou i bývalí účastníci pobytů, viz <http://erasmus-database.naep.cz/modules/erasmus/>.

Uvažuje-li student o **pobytu v posledním ročníku studia, nebo v doktorském studiu**, je rozumné konzultovat volbu s garantem oboru, vedoucím bakalářské, diplomové nebo disertační práce. Je nezbytné si domluvit závazné úkoly, které bude na partnerské instituci plnit. Ideální je najít, případně po dohodě se zahraničním koordinátorem, kontaktní osobu v zahraničí, která by mohla téma práce konzultovat. Je žádoucí si naplánovat i doplňující studijní program v odpovídajícím rozsahu. Po absolvování takového pobytu student kromě běžných náležitostí (Transcript a potvrzení o skutečné době pobytu), odevzdá i potvrzení o splnění předem domluvených úkolů.

**Každému studentovi, který se o pobyt v rámci Erasmus+ uchází, doporučujeme prostudovat si informační materiál uvedený na stránkách Univerzity Karlovy, <http://www.cuni.cz/UK-39.html>.** Na zahraničním oddělení fakulty je možné si k nahlédnutí vyžádat informační balíček o partnerské univerzitě.

JAZYK: Většina zahraničních univerzit nabízí studium v angličtině. Avšak ve Francii a v některých případech v Belgii probíhá studium ve francouzštině, v Německu a v Rakousku v němčině, ve Španělsku ve španělštině a v Itálii v italštině, není-li uvedeno jinak. Pokud si uchazeč netroufá studovat v cizím jazyce, doporučujeme zvážení studia na slovenských univerzitách.

Dohody mezi partnerskými univerzitami a UK FTVS upravují podmínky výměn studentů oborů Tělesná výchova a sport (TVS) a oboru Fyzioterapie. Některé univerzity umožňující studium TVS mají vhodnou nabídku i pro studenty Managementu tělesné výchovy a sportu a Tělesné výchovy sportu osob se specifickými potřebami - viz **Přehled partnerských univerzit**.

Nabídka pobytů se v čase mění. Nejčastějšími důvody změn jsou nově potvrzené spolupráce, storna, nevyčerpaná finanční podpora.

Fakulta zpravidla nevysílá studenty ke studiu na dva semestry, ačkoli to v některých případech dohoda umožňuje.

- 2) **PŘIHLÁŠKU KE STUDIU** je možné podat pouze prostřednictvím **on-line aplikace** do data uvedeného u každé jednotlivé instituce. Po založení je možné přihlášku aktualizovat. Pro dotazy týkající se práce s aplikací je v aplikaci zřízena PORADNA.

Součástí přihlášky je **návrh studijního plánu**, sestavený z aktuální nabídky zahraniční univerzity v doporučeném rozsahu za celkem 30 ECTS na semestr, platí pro studenty bakalářského a magisterského studia. Studenti doktorského studia si studijní plán předjednájí individuálně se školitelem, v rozsahu odpovídajícím studijní zátěži na semestr.

Tabulka „Studijní plán v zahraničí“ musí zahrnovat co nejvíce předmětů podobných s předměty, které studentovi zbývají splnit na UK FTVS, a které po návratu bude možné uznat jako **ekvivalentní, nebo jako volitelné předměty**. Do tabulky „Studijní plán na UK“ student zapíše buď ekvivalent (existuje-li) - pod kódem a názvem, pod kterým je předmět vyučován na UK FTVS, nebo opíše kód a název, pod kterým je předmět vyučován v zahraničí.

Co vyplnit do kolonky „Fakultní koordinátor“:

Jméno: Ing. Dana Basařová, Email: [basarova@ftvs.cuni.cz](mailto:basarova@ftvs.cuni.cz), Tel.: +420 220 172 354, Fax: +420 220 172 214

Uchazeč o studijní pobyt vypracuje **motivační dopis** v jazyce, ve kterém bude probíhat předpokládané studium, se vztahem k vybrané univerzitě, **ke každé přihlášce je třeba dodat jeden motivační dopis**. Podepsaný dopis odevzdá na zahraniční oddělení do termínu pro podání přihlášky uvedeného v aplikaci. **Motivační dopis musí každý student napsat sám a svým podpisem tuto skutečnost stvrzuje**. Vlastní-li student certifikát o znalosti jazyka, ve kterém se chystá studovat, doporučujeme přiložit kopii.

Student si může podat **maximálně tři** přihlášky na studijní pobyt **v rámci jednoho akademického roku**. Protože v aplikaci není možné označit **priority**, tj. na které univerzitě by studoval raději, uvede je v závěru jednoho z motivačních dopisů.

### 3) **VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ pro akademický rok 2016/2017 má dva stupně. Student musí splnit první stupeň, aby mohl přejít do druhého.**

#### **První stupeň:**

Kritéria pro splnění:

- vyplněná přihláška v online aplikaci, **včetně studijního plánu**
- podepsaný motivační dopis
- studijní výsledky (proběhne kontrola studijních výsledků za předcházející úsek studia – především s ohledem na přeložené předměty)

#### **Druhý stupeň:**

Po kontrole plnění prvního stupně bude studentovi oznámen termín **výběrového řízení** konaného formou ústního pohovoru.

Kritéria pro nominaci:

- jazykové znalosti (na základě ústního pohovoru – pohovor bude probíhat v jazyce, ve kterém se student chystá studovat)
- vhodnost volby zahraniční univerzity, skladba studijního plánu, vztah ke studiu na UK FTVS
- stupeň studia, resp. počet ukončených semestrů
- důvody k vycestování
- doporučení zodpovědných osob pro daný obor (zajistí referentka)
- doporučení, např. pedagoga UK FTVS (není povinné)
- potvrzení o práci pro fakultní studentský klub (není povinné)

Po splnění podmínek výběrového řízení je student **nominován** na zahraniční pobyt. Nominace je zapsána do online aplikace, oznámena studentovi a na zahraniční instituci.

### 4) **Nominovaný** student přihlášku vytiskne, dojedná možnost uznání studia s příslušnými učiteli (tato skutečnost se zaznamenává podpisem do odpovídající řádky k příslušnému předmětu v přihlášce do tabulky B (Studijní plán na UK).

Požaduje-li zahraniční univerzita výpis dosavadních studijních výsledků studenta na UK FTVS, tzv. **Transcript**, student si vyžádá výpis na studijním oddělení v anglickém znění a přiloží ho k přihlášce.

Student donese potvrzenou přihlášku na zahraniční oddělení fakulty.

Následně zahraniční oddělení **odesílá** přihlášku s další požadovanou dokumentací **do zahraničí**.

- 5) Student obdrží od zahraniční univerzity potvrzení o přijetí ke studiu, tzv. **akceptační dopis** a/nebo potvrzenou přihlášku. Kopii těchto dokumentů je třeba neprodleně doručit na zahraniční oddělení. Pokud obdrží zmíněné dokumenty fakulta, studentovi je tato skutečnost oznámena e-mailem.
- 6) Zahraniční oddělení fakulty vyhotoví tzv. **Rozhodnutí děkana**, které po podpisu děkankou fakulty zašle do Evropské kanceláře Univerzity Karlovy. Student si objedná zřízení evrového účtu v Komerční bance, podle pokynů uvedených na stránkách Univerzity Karlovy, a **zapiše číslo účtu** do aplikace. Na základě toho je připravena k podpisu **Účastnická dohoda**, student je vyzooměn e-mailovou zprávou. Podepsáním dohody student může pověřit třetí osobu plnou mocí, která nemusí být notářsky ověřena.
- 7) **STUDIUM NA ZAHRANIČNÍ UNIVERZITĚ**: Velmi často dochází ke **změnám studijního plánu**, někdy už před odjezdem, nejčastěji po příjezdu na zahraniční univerzitu. Jakmile změny nastanou, student je **musí neprodleně zapsat do aplikace**, vytisknout, podepsané předat na zahraniční oddělení fakulty k vyjádření.

Při změnách studijního plánu musí student hledět na dodržení počtu kreditů, aby neohrozil svůj postup do dalšího ročníku.

Student studující v zimním semestru **může žádat o prodloužení** pobytu na letní semestr. Studium v letním semestru do dalšího akademického roku prodloužovat nelze. O prodloužení je možné žádat po zahájení pobytu. Posuzuje se individuálně.

- 8) Student po návratu odevzdá kopie závěrečných dokumentů (**Transcriptu, potvrzení o pobytu, eventuelně potvrzení o splnění předem domluvených úkolů**) na **zahraniční oddělení fakulty a do Evropské kanceláře Univerzity Karlovy**.

Po návratu je nutné požádat o **uznání zahraničního studia**, kreditů, které student získá během studia na partnerské instituci, náhradou za studium na domácí fakultě. U ekvivalentních předmětů se výsledky studia ze zahraničí započítávají v rozsahu počtu kreditů platících pro studium předmětu na UK FTVS, u volitelných předmětů se započítává počet kreditů získaných na zahraniční instituci. **Žádosti** o uznání jsou ke stažení na stránkách studijního oddělení a podávají se na studijní oddělení prostřednictvím podatelny, s kopií Transcriptu ze zahraničí. **Při splnění menšího množství kreditů student ohrožuje svůj postup do dalšího ročníku.**

Pro každý ekvivalentní předmět student podává zvláštní žádost, podepsanou učitelem, který se na UK FTVS k uznání již před odjezdem vyjádřil. V případě zbylých předmětů student žádá o uznání formou volitelných předmětů prostřednictvím jedné žádosti pro celý výčet uvedených předmětů.

Student doktorského studia projednává uznání po návratu individuálně se školitelem a proděkanem pro doktorské studium na základě Transcriptu, **případně potvrzení o splnění předem potvrzených úkolů.**